
Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van het Wetboek van
Strafrecht, het Wetboek van Strafvordering en de
Wet op de jeugdzorg met het oog op verruiming
van de mogelijkheden tot gedragsbeïnvloeding van
jeugdigen (gedragsbeïnvloeding jeugdigen)
(30332), en over:
- de motie-Teeven over schadevergoeding aan het
slachtoffer (30332, nr. 12);
- de motie-Çörüz over beoordeling door de Erkennings-
commissie Gedragsinventarisatie Justitie (30332, nr. 13).

(Zie vergadering van 14 juni 2007.)

De artikelen I tot en met VI en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Teeven (30332, nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de ChristenUnie tegen deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Çörüz (30332, nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het Beleidsprogramma
2007-2011, te weten:
- de motie-Kant c.s. over een plan van aanpak voor meer
kleinschaligheid in het onderwijs (31070, nr. 2);
- de motie-Kant c.s. over invoering van een ’’kleinschalig-
heidsbonus’’ (31070, nr. 3);
- de motie-Kant/Halsema over een ov-studentenkaart
voor 16- en 17-jarige mbo-studenten (31070, nr. 4);
- de motie-Kant/Halsema over een uitgewerkt voorstel ter
bestrijding van armoede (31070, nr. 5);
- de motie-Van Geel c.s. over een verplichte maatschap-
pelijke stage (31070, nr. 6);
- de motie-Rutte c.s. over het betrekken van externe
partijen bij de financiering van infrastructurele investerin-
gen (31070, nr. 7);
- de motie-Rutte over een degelijke financiële dekking
voor het generaal pardon (31070, nr. 8);
- de motie-Tichelaar/Rutte over een sluitend plan van
aanpak voor knelpunten in de buitenschoolse opvang
(31070, nr. 10);
- de motie-Tichelaar c.s. over het begeleiden van mensen
die gebruikmaken van voedselbanken naar gemeentelijke
loketten (31070, nr. 11);
- de motie-Slob c.s. over een plan van aanpak inzake de
uitvoering van het Deltaplan voor het Nederlandse
Landschap (31070, nr. 12);
- de motie-Slob c.s. over de meerkosten van volledige
invoering van gratis schoolboeken (31070, nr. 13);

- de motie-Halsema over voorstellen voor een verplicht
aandeel duurzame energie in de begroting voor 2008
(31070, nr. 15);
- de motie-Halsema over een wetsvoorstel inzake een
uitkering voor zwangerschapsverlof voor vrouwelijke
ondernemers (31070, nr. 16);
- de motie-Pechtold/Halsema over het verminderen van
het aantal voedselbanken met ten minste 50% in 2011
(31070, nr. 17);
- de motie-Pechtold c.s. over een toetsbare en concrete
uitwerking van alle doelstelling in het beleidsprogramma
(31070, nr. 18);
- de motie-Thieme c.s. over maatregelen om aan de
binnenlandse vraag naar vlees van niet-onverdoofd
gecastreerde biggen te kunnen voldoen (31070, nr. 19);
- de motie-Thieme/Halsema over een plan van aanpak
inzake klimaatvriendelijke voedselkeuzes (31070, nr. 20);
- de motie-Thieme c.s. over een toets op sector-
onafhankelijkheid en objectiviteit bij voorlichtings-
campagnes over voedsel (31070, nr. 21);
- de motie-Van der Vlies c.s. over het maximaal recht
doen aan de constitutioneel wenselijke omgangsvormen
in het onderlinge verkeer tussen regering en Staten-
Generaal (31070, nr. 22).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
stemverklaringen vooraf.
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De heer Slob (ChristenUnie): Mevrouw de voorzitter.
Namens mijn fractie wil ik een stemverklaring afleggen
over de motie op stuk nr. 10 van collega’s Tichelaar en
Rutte. Deze motie heeft betrekking op de buitenschoolse
opvang en de gevolgen van de eerder ingediende en
door de Kamer aangenomen motie-Van Aartsen/Bos.
Mijn fractie was indertijd om goede redenen tegen die
motie. Inmiddels is deze motie uitgewerkt in een
wetsvoorstel. Er is nu ook een wettelijke verplichting
voor de scholen. Wij merken dat dit heel wat heeft los
gemaakt en dat de scholen daardoor in de problemen
komen. Wij willen de problemen niet bij de scholen laten
liggen. Daarom zullen wij nu voor de motie op stuk nr. 10
stemmen.
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Mevrouw Kant (SP): Voorzitter. Ook mijn fractie heeft
destijds de motie-Van Aartsen/Bos over de tussen-
schoolse opvang niet gesteund, omdat zij problemen
voorzag, met name ten aanzien van de kwaliteit van
kinderopvang op scholen. Die kan niet worden opgelegd;
daarmee moet zorgvuldig worden omgegaan. Helaas
heeft een aantal knelpunten zich inderdaad voorgedaan,
niet alleen in de vorm van wachtlijsten, maar ook op het
vlak van gebouwen en kwaliteit. Nu het voorstel er ligt
en het praktijk is, zijn wij niet de partij om te zeggen: wij
waren er toch al niet voor, dus vinden ook niet dat de
knelpunten dienen te worden opgelost. Wij zijn er dus
voor dat de knelpunten geïnventariseerd en opgelost
worden. Wij stemmen dus voor de motie met dien
verstande dat de kwaliteit als knelpunt voorop moet
staan. Wij maken ook het voorbehoud dat wij onze steun
aan de voortzetting van de uitvoering intrekken als uit

Tweede Kamer Stemmingen
19 juni 2007
TK 82 82-4467


